ZAtACZNIK NR 1b - Tabela nr 1

OBJASNIENIA DO WZORU
K=( b1xa1+b2xa2+b3xa3+bdxad+b5xa5)xc1+( bbxal+b7xa2+b8xa3+b9xad+b10xa5)xc2+( b11xal+b12xa2+b13xa3+b14xad+b15xa5)xc3

o Rozstaw odrzwi obudowy K - $éredna wazona cena
V\Q:Irlxvsic 0.5m 0,75m 10m jednostkowa za jeden metr
obudowy Typ ksztattownika Typ ksztattownika Typ ksztattownika wyrobiska obliczona wg. wzoru

V25 V29 V32 V34 V36 V25 V29 V32 V34 V36 V25 V29 V32 V34 V36 podanego ponizej
tP8 b1 b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b11 b12 b13 b14 b15 K
tP9 b1 b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b11 b12 b13 b14 b15 K
tP10 b1 b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b11 b12 b13 b14 b15 K
tP11 b1 b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b11 b12 b13 b14 b15 K
tP12 b1 b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b11 b12 b13 b14 b15 K
LtPP10/1 b1 b2 b3 b4 b5 b6 b7 b8 b9 b10 b11 b12 b13 b14 b15 K

K=( b1xa1+b2xa2+b3xa3+b4xa4+b5xa5)xc1+( b6xal+b7xa2+b8xa3+b9xad+b10xa5)xc2+( b11xa1+b12xa2+b13xa3+b14xad+b15xa5)xc3

Zastosowane wagi:

Wspét.
1. Rodzaj obudowy:
V25 a1=| 0,0001
V29 a2=| 0,9987
V32 a3 = 0,001
V34 a4 =| 0,0001
V36 a5=| 0,0001
2. Rozstaw odrzwi: Wspét.
co0,5m cl= 0,1
co 0,75 m c2= 0,28
co1,0m c3= 0,62




ZALACZNIK Nr 1b - Tabela nr 2

OBLICZENIE CENY OFERTY

Cena netto [zl] calo$ci oferty stanowi sume cen netto (z wiersza RAZEM CENA NETTO)
tabel U1; U2, U3, U4; U5; U6; U7; U8

Numer tabeli Cena netto [zi] Cena brutto [zi]

U1

U2

U3

U4

us

U6

u7

us

RAZEM

Czas pracy: 300 minut

Tabela Ul - Wyrobisko korytarzowe weglowe o udziale skaly ptonej < 20% drazone przy uzyciu
kombajnu.

Tabela U2 - Wyrobisko korytarzowe weglowo - kamienne o udziale skaty ptonej > 20% < 50% drazone
przy uzyciu kombajnu.

Tabela U3 - Wyrobisko korytarzowe kamienno - weglowe o udziale skaty ptonej > 50% < 80% drazone
przy uzyciu kombajnu.

Tabela U4 - Wyrobisko korytarzowe kamienne o udziale skaly ptonej > 80% drazone przy uzyciu
kombajnu.

Tabela U5 - Wyrobisko korytarzowe weglowe o udziale skaly ptonej < 20% drazone przy uzyciu
materiatu wybuchowego.

Tabela U6 - Wyrobisko korytarzowe weglowo - kamienne o udziale skaty ptonej > 20% < 50% drazone
przy uzyciu materiatu wybuchowego.

Tabela U7 - Wyrobisko korytarzowe kamienno - weglowe o udziale skaty ptonej > 50% < 80% drazone
przy uzyciu materiatu wybuchowego.

Tabela U8 - Wyrobisko korytarzowe kamienne o udziale skaly ptonej > 80% drazone przy uzyciu
materiatu wybuchowego.




ZALACZNIK NR 1b - Tabela nr U1

Wyrobisko korytarzowe weglowe o udziale skaty ptonej< 20 %.

Sposdb urabiania: przy uzyciu kombajnu
Czas pracy w przodku: 300 min.

) . Rozstaw odrzwi obudowy K - $redna wazona cena " X
Wielkos¢ . ) IM - llos¢ metréw do _
odrzwi 0,5m 0,75m 1,0m Jednostkowa za_ jeden metr wykonania przyjeta do Cena netto =
obudowy Typ ksztaltownika Typ ksztaltownika Typ ksztaltownika wyrobiska obliczona wg. poréwnania ofert KxIM
V25 V29 V32 V34 V36 V25 V29 V32 V34 V36 V25 V29 V32 V34 V36 wzoru podanego ponizej
LP8 0,000114
LP9 0,034119
£P10 0,001137
tP11 0,000190
LtP12 0,000076
LPP10/1 0,002275

K=( b1xa1+b2xa2+b3xa3+b4xad+b5xa5)xc1+( b6xal+b7xa2+b8xa3+b9xad+b10xa5)xc2+( b11xa1+b12xa2+b13xa3+b14xad+b15xa5)xc3
Objasnienia do wzoru podanego powyzej znajduja sig¢ w tabeli nr 1.

Zastosowane wagi:

Wspét.
1. Rodzaj obudowy:

V25 al= 0,0001
V29 a2= 0,9987
V32 a3 = 0,001
V34 a4 = 0,0001
V36 a5 = 0,0001

2. Rozstaw odrzwi: Wspét.
co0,5m cl= 0,10
c00,75m c2= 0,28
co1,0m c3= 0,62

RAZEM CENA NETTO




ZAtACZNIK NR 1b - Tabela nr U2

Wyrobisko korytarzowe weglowo - kamienne o udziale skaty ptonej > 20 % < 50 %.

Sposdb urabiania: przy uzyciu kombajnu.
Czas pracyprzodku: 300 min.

Wielkosé Rozstaw odrzwi obudowy K - éredna wazona cena o )
odrzwi jednostkowa za jeden metr IM - lloS¢ metréw do Cena netto =
05m 0,75 m 1,0m ] . ) wykonania przyjeta do
obudowy Typ ksztaltownika Typ ksztaltownika Typ ksztaltownika wyrobiska obliczona wg. poréwnania ofert KxIM
LPILPP ™05 V29 V32 V34 V36 V25 V29 V32 V34 V36 V25 V29 V32 V34 V36 wzoru podanego ponizej
tP8 0,000114
tP9 0,034119
tP10 0,001137
P11 0,000190
tP12 0,000076
tPP10/1 0,002275

K=( b1xa1+b2xa2+b3xa3+b4xad+b5xa5)xc1+( b6xal+b7xa2+b8xa3+b9xad+b10xa5)xc2+( b11xa1+b12xa2+b13xa3+b14xa4+b15xa5)xc3
Objasnienia do wzoru podanego powyzej znajduja sie w tabeli nr 1

Zastosowane wagi:

Wspét.
1. Rodzaj obudowy:

V25 al= 0,0001
V29 a2 = 0,9987
V32 a3 = 0,001
V34 a4 = 0,0001
V36 ab= 0,0001

2. Rozstaw odrzwi: Wspot.
co0,5m cl= 0,1
c00,75m c2= 0,28
co1,0m c3= 0,62

RAZEM CENA NETTO




ZALACZNIK NR 1b - Tabela nr U3

Wyrobisko korytarzowe kamienno - weglowe o udziale skaty ptonej >50 % < 80 % .

Sposoéb urabiania: przy uzyciu kombajnu.
Czas pracy w przodku: 300 min.

Wielko$é Rozstaw odrzwi obudowy K - $redna wazona cena o X
odrzwi jednostkowa za jeden metr IM - llos¢ metrow do Cena netto =
bud (P 05m 0,75m 1.0m J biska obli ! wykonania przyjeta do K x IM
obudowy £ 1 Typ ksztaltownika Typ ksztaltownika Typ ksztaltownika wyrobiska obliczona wg. wzory poréwnania ofert X
LPP podanego ponizej
V25 V29 V32 V34 V36 V25 V29 V32 V34 V36 V25 V29 V32 V34 V36
LP8 0,000114
LP9 0,034119
tP10 0,001137
LP11 0,000190
LP12 0,000076
LPP10/I 0,002275

K=( b1xa1+b2xa2+b3xa3+b4xad+b5xa5)xc1+( b6xal+b7xa2+b8xa3+b9xad+b10xa5)xc2+( b11xa1+b12xa2+b13xa3+b14xad+b15xa5)xc3
Objasnienia do wzoru podanego powyzej znajduja sie w tabeli nr 1

Zastosowane wagi:

Wspot.
1. Rodzaj obudowy:

V25 al= 0,0001
V29 a2 = 0,9987
V32 a3 = 0,001
V34 a4 = 0,0001
V36 a5 = 0,0001

2. Rozstaw odrzwi: Wspot.
co0,5m cl= 0,1
co 0,75 m c2 = 0,28
co1,0m c3 = 0,62

RAZEM CENA NETTO




ZAtACZNIK NR 1b - Tabela nr U4

Wyrobisko korytarzowe kamienne o udziale skaty ptonej > 80 %.

Sposoéb urabiania: przy uzyciu kombajnu.

Czas pracy w przodku:300 min.

Wielko$é Rozstaw odrzwi obudowy K - éredna wazona cena o \
odrzwi jednostkowa za jeden metr IM - llos¢ metrow do Cena netto =
05m 0,75 m 1.0m jean 328 | wykonania przyjeta do
obudowy Typ ksztaltownika Typ ksztaltownika Typ ksztaltownika wyrobiska obliczona wg. wzoru oréwnania ofert KxIM
LPitLPP odanego ponize P
V25 V29 V32 V34 V36 V25 V29 V32 V34 V36 V25 V29 V32 V34 V36 P go p !

L P8 1,136944
L P9 341,083144
tP10 11,369438
LP11 1,894906
tP12 0,757963
LPP10/I 22,738876

K=( b1xa1+b2xa2+b3xa3+b4xad+b5xa5)xc1+( b6xa1+b7xa2+b8xa3+b9xad+b10xa5)xc2+( b11xa1+b12xa2+b13xa3+b14xad+b15xa5)xc3
Objasnienia do wzoru podanego powyzej znajduja sie w tabeli nr 1

Zastosowane wagi:

Wspot.
1. Rodzaj obudowy:

V25 al= 0,0001
V29 a2 = 0,9987
V32 a3 = 0,001
V34 a4 = 0,0001
V36 ab= 0,0001

2. Rozstaw odrzwi: Wspot.
co0,5m cl= 0,1
co0,75m c2= 0,28
co1,0m c3 = 0,62

RAZEM CENA NETTO




ZAtACZNIK NR 1b - Tabela nr U5

Wyrobisko korytarzowe weglowe o udziale skaty ptonej< 20 %.

Sposob urabiania: przy uzyciu materiatu wybuchowego.

Czas pracy w przodku: 300 min.

Wielko$¢ Rozstaw odrzwi obudowy K - $redna wazona cena . ,
odrzwi jednostkowa za jeden metr IM - llos¢ metrow do Cena netto =
05m 0,75 m 1.0m ) ) ] wykonania przyjeta do
obudowy Typ ksztaltownika Typ ksztaltownika Typ ksztaltownika wyrobiska obliczona wg. poréwnania ofert KxIM
LPILPP ™55 V29 V32 V34 V36 V25 V29 V32 V34 V36 V25 V29 V32 V34 V36 wzoru podanego ponizej
tP8 0,000000572
tP9 0,000171450
tP10 0,000005715
P11 0,000000953
P12 0,000000381
tPP10/1 0,000011430

K=( b1xa1+b2xa2+b3xa3+b4xad+b5xa5)xc1+( b6xal+b7xa2+b8xa3+b9xad+b10xa5)xc2+( b11xa1+b12xa2+b13xa3+b14xa4+b15xa5)xc3
Objasnienia do wzoru podanego powyzej znajduja sie w tabeli nr 1

Zastosowane wagi:

Wspot.
1. Rodzaj obudowy:

V25 al= 0,0001
V29 a2 = 0,9987
V32 a3 = 0,001
V34 a4 = 0,0001
V36 a5 = 0,0001

2. Rozstaw odrzwi: Wspdt.
co0,5m cl= 0,1
co0 0,75 m c2 = 0,28
co1,0m c3 = 0,62

RAZEM CENA NETTO




ZAtACZNIK NR 1b - Tabela nr U6

Wyrobisko korytarzowe weglowo - kamienne o udziale skaty ptonej > 20 % < 50 %.

Sposdb urabiania: przy uzyciu materiatu wybuchowego.
Czas pracy w przodku: 300 min.

Wielkosé Rozstaw odrzwi obudowy K - $redna wazona cena " X
odrzwi jednostkowa za jeden metr M - Ilos_c metrqw do Cena netto =
0.5m 0,75 m 1,0m ] ) ) wykonania przyjeta do
obudowy Typ ksztaltownika Typ ksztaltownika Typ ksztaltownika wyrobiska obliczona wg. poréwnania ofert KxIM
tPitPP V25 V29 V32 V34 V36 V25 V29 V32 V34 V36 V25 V29 V32 V34 V36 wzoru podanego ponizej
LP8 0,000001
LP9 0,000171
LP10 0,000006
LP11 0,000001
LP12 0,000000
LPP10/I 0,000011

K=( b1xa1+b2xa2+b3xa3+b4xad+b5xa5)xc1+( b6xal+b7xa2+b8xa3+b9xad+b10xa5)xc2+( b11xa1+b12xa2+b13xa3+b14xad+b15xa5)xc3

Zastosowane wagi:

Wspot.
1. Rodzaj obudowy:

V25 al= 0,0001
V29 a2 = 0,9987
V32 a3 = 0,001
V34 a4 = 0,0001
V36 ab= 0,0001

2. Rozstaw odrzwi: Wspot.
co0,5m cl= 0,1
co0 0,75 m c2 = 0,28
co1,0m c3 = 0,62

Objasnienia do wzoru podanego powyzej znajduja sie w tabeli nr 1

RAZEM CENA NETTO




ZALtACZNIK NR 1b - Tabela nr U7
Wyrobisko korytarzowe kamienno - weglowe o udziale skaty ptonej > 50 % < 80 %.

Sposdb urabiania: przy uzyciu materiatu wybuchowego.
Czas pracy w przodku: 300 min.

Wielkosé Rozstaw odrzwi obudowy K - $redna wazona cena . .
odrzwi jednostkowa za jeden metr M- "OS.C metrc_)w do Cena netto =
0.5m 0,75 m 1.0m jean 4 28] wykonania przyjeta do
obudowy Typ ksztaltownika Typ ksztaltownika Typ ksztaltownika wyrobiska obliczona wg. wzoru poréwnania ofert KxIM
LPitPP V25 V29 V32 V34 V36 V25 V29 V32 V34 V36 V25 V29 V32 V34 V36 podanego ponizej
LP8 0,000001
LP9 0,000171
£P10 0,000006
tP11 0,000001
LtP12 0,000000
LPP10/1 0,000011

K=( b1xa1+b2xa2+b3xa3+b4xad+b5xa5)xc1+( b6xal+b7xa2+b8xa3+b9xad+b10xa5)xc2+( b11xa1+b12xa2+b13xa3+b14xad+b15xa5)xc3
Objasnienia do wzoru podanego powyzej znajduja sie w tabeli nr 1

Zastosowane wagi:

Wspot.
Rodzaj obudowy: |

V25 al= 0,0001
V29 a2 = 0,9987
V32 a3 = 0,001
V34 a4 = 0,0001
V36 a5 = 0,0001

2. Rozstaw odrzwi: Wspot.
co0,5m cl= 0,1
co0 0,75 m c2= 0,28
co1,0m c3 = 0,62

RAZEM CENA NETTO




ZAtACZNIK NR 1b - Tabela nr U8

Wyrobisko korytarzowe kamienne o udziale skaty ptonej > 80 %.

Sposdb urabiania: przy uzyciu materiatu wybuchowego.

Czas pracy w przodku: 300 min.

Wielko$é Rozstaw odrzwi obudowy K - $redna wazona cena o )
odrzwi jednostkowa za jeden metr IM - llos¢ metrow do Cena netto =
05m 0,75 m 1,0m ) . ) wykonania przyjeta do
obudowy Typ ksztaltownika Typ ksztaltownika Typ ksztaltownika wyrobiska obliczona wg. poréwnania ofert KxIM
LPitPP V25 V29 V32 V34 V36 V25 V29 V32 V34 V36 V25 V29 V32 V34 Va6 | Wzoru podanego ponizej
P8 0,005713
P9 1,713986
P10 0,057133
P11 0,009522
P12 0,003809
L PP10/ 0,114266

K=( b1xa1+b2xa2+b3xa3+b4xad+b5xa5)xc1+( b6xal+b7xa2+b8xa3+b9xad+b10xa5)xc2+( b11xa1+b12xa2+b13xa3+b14xad+b15xa5)xc3
Objasnienia do wzoru podanego powyzej znajduja sie w tabeli nr 1

Zastosowane wagi:

Wspét.
1. Rodzaj obudowy:

V25 al= 0,0001
V29 a2 = 0,9987
V32 a3 = 0,001
V34 a4 = 0,0001
V36 ab= 0,0001

2. Rozstaw odrzwi: Wspot.
co0,5m cl= 0,1
c00,75m c2= 0,28
co1,0m c3 = 0,62

RAZEM CENA NETTO
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